

Хор, хор, хор...

«СДШИ» п. Пироговский была открыта в 1987 году и размещалась в здании вечерней школы.

Первым директором и руководителем хора была Ключкина Людмила Сергеевна.

Школа была небольшая, но постепенно в ней стали открываться новые классы обучения на различных инструментах, новые преподаватели.

Разрастался и хоровой отдел.



Хор младших классов

Ансамбль старших классов



Спустя 10 лет школа получает своё здание, а вместе с этим и новые возможности.
Первый опыт работы с вокалистами.



**Мурашко Наталья с ансамблем
преподавателей**

И вот уже первые успехи на межзональном конкурсе в г. Химки.



Трушина Юлия – 3-е место

Не отстаёт от вокалистов и хор старших классов,



3-е место в межзональном конкурсе в г. Пушкино

Большую работу ведёт хоровой отдел и на сцене школы.



**Музыкальный лекторий: дуэт Морозова
Екатерина, преп. Нечипоренко Г.Е.**

Активная работа ведётся по постановке музыкальных спектаклей: «Щелкунчик», «Снежная королева», «Золотой ключик»...



Музыкальный спектакль «Щелкунчик»

Ежегодное участие в праздновании Дня Победы у памятника жителям посёлка, отдавшим свою жизнь за победу над фашизмом.



9 Мая – митинг у памятника.

Хоровые коллективы младших и старших классов ежегодные участники хоровых фестивалей «Наши надежды» и межзональных конкурсов «Души полёт и музы вдохновенье».

За последние 3 года хоровой отдел поднялся ещё на одну ступень И этой ступенью стали победы на областном конкурсе, посвящённом композитору Г. Струве и победа на Международном конкурсе славянской музыки.

Но мы не хотим останавливаться на достигнутом и постараемся доставить себе и нашим слушателям минуты радости со встречей с музыкой.